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NUMERACION DECIMAL

Llamado también décuplo, porque usa base 10. Para
representar cualquier nimero de este sistema de numeracion
se pueden utilizar hasta 10 cifras, guarismos o digitos, y son:

0;1;2;3;4;5;6575859
Ejemplos:
123 6 1234 =

La lectura normal: ciento veintitrés unidades.

no usual

REPRESENTACION CON LETRAS:

Numeral de 1 cifra: a;b

Numeral de 2 cifras : _b XX

Numeral de 3 cifras : T aba; n(n+1)(n+2)
Numeral minimo de 2 cifras: 10
Numeral maximo de 3 cifras: 999
Numeral maximo de 3 cifras distintas: 987

Numeral minimo de 3 cifras significativas : 111

Numeral formado por 6 sietes: 777777
Numeral formado por 40 sietes:777... (40 cifras)

Numeral formado por 30 cincos;55 ...... 5

DESCOMPOSICION POLINOMICA

ab=10a+Db

abc = 100a + 10b+ ¢

abed = 1000 a + 100b + 10c + d

abcde = 10000a + 1000b + 100c + 10d + e

| Por grupos: (0 = cero) |

abed = abc0 + d = 10 (abo) + d

abed = ab00 + cd = 100 (ab) +cd

abedef = ab0000 + cd00 + ef = 10%(ab) + 10%(cd) + ef
abcdef = abc000 + def = 1000 (abc) +def
abcdef = a00000 + bed00 + ef = 10% + 100 (bed) + ef
abab = ab00 + ab = 100 (@b) + ab = 101 (ab)

ababab = 10101 . ab

abababab = 1010101 . ab
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Aritmetica
NUMERACION DECIMAL

1. Halla el valor de "n" en 2_1?>(n) =81

Resolucion:

2n?+ In+3 = 81

- n=g,

2.Siab = 3a + 3b, halla b - a.

Resolucion:
10a + b =3b+3a
7a = 2b
-b-a =ﬁ5;

3. Transforma a base 10.

123,

Resolucion:

Descomponiendo 1.5% + 2.5" + 3
linomi
polindmicamente 38,

4. Halla el valor de "a", en 3?1(7)=186
Resolucion:
3.7+ 3.7'+ 4 =186
) a ﬂ

5. Si se sabe que los numerales b45(8); aaa, ; 25(1) estan
correctamente escritos, halla el valor de "a + b".

Resolucion:
8§>b>a>5
Ta+b=13



Resolviendo en clase

1 Si a>1 vy los siguientes nimeros estan bien 3 ;Cuantas cifras tienen los siguientes ntimeros, si
escritos, halla ““a+ b+ c+d”. estan bien escritos?
2a,) E@; 3c2,,; dl © D ab2
1) (10)(11)84

@’

(13)

Resolucion:
Resolucion:

Rpta: Rpta:
2 ;Cuanto suman todos los posibles valores de 4 Ordena de mayor a menor los siguientes

“m”? en: nimeros:

72m13
(®) D 34, 1) 45 111101,
Resolucion: Resolucion:

Rpta: Rpta:



5 Indica si es verdadero (V) o falso (F).

D32, < 33, ()
1D 43 > 4, ()
mn 71, > 62, ()
Resolucion:

Rpta:

Ahora en tu cuaderno

7. Halla “y” si:

31, + 23, = 54

8. SiI(b+3)xib = 238, calcula b*+1.

9. Un numero de 2 cifras es igual a 7 veces su cifra
de primer orden. Calcula la suma de sus cifras.

6 Halla el valor de “a”

si: 37(8) = a3(9)
Resolucion:
Rpta:

10. Simn + 8m + 4n = 9 (m+n),

halla m x n.

11. Calcula a + b si 5ab =2_27 .ab

12. Siab= % (1ab), calcula a + b.



Para reforzar

1. Halla los valores de a, b, c y d si los siguientes 7. Halla “z”si: 21(z)+35(z) =36
numeros estin bien escritos. Da como respuesta
la suma de ellos. a) 4 b) 7 o 5
a—[(b); bl(d) ; za3(c) ; C_r(5> d) 8 e) 6
a) 1 b) 4 o 10
d) 6 e) 7

8. Si: Tax Ia=2)=255, calcula: al + 1.

2. Halla la suma de todos los posibles valores de “d”,

en: PERr a) 50 b) 26 o) 37
™ d 17 e) 65

a) 28 b) 25 c) 20

d) 23 e) 21

9. Siun numero de 2 cifras es igual a 5 veces la

3. Silos numeros estan bien escritos, indica cuantas cifra de unidades, calcula la suma de sus cifras.
cifras tienen.
D 88® -TF, 1) 34567 a) 5 b) 8 Q6
d) 9 e) 7
a) 4y5 b) 3y5 c) 4y6
d) 5y5 e) 3y6

10. Siab + 5a + 2b=8(a +b),

4. Ordena de mayor a menor los siguientes nimeros:

D 44, 1) 41, D43, halla a x b.
a) I IIyIll b) 1L IyIl o LIyl a) 42 b) 25 c) 36
d) L 1yI e) I Iylll d) 48 e) 35

5. Indica si es verdadero (V) o falso (F).
D 24, < 23, ()

1) 303 > 27(6) () 11. Si5ab = %7_ ab, calcula a + b.
m2, > 21, ()
a) 8 b) 11 o) 4
a) VVF b) FVV o FFV d) 12 e) 10
d) FFF e) VFF
6. Halla el valor de “b” 2
st 53, = B, 12. Si t‘rm=2.7_(3mn), calcula n-m.
a) 1 b) 4 o 2 a) 1 b) 4 o 2

d 5 e) 3 d) 5 e) 3






